



МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ



НАДС
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ



Кафедра публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби
Кафедра службового та медичного права Навчально-наукового інституту права

18 – 21 червня 2024 року
проводять Літню наукову школу

**«ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ
ТА МІЖСЕКТОРАЛЬНА ВЗАЄМОДІЯ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ»
та Міжнародний круглий стіл**

«СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ: ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНИЙ АСПЕКТ»

Мета заходу: удосконалення науково-практичної державницької синергії з питань реалізації інформаційної політики в сфері державної служби та готовності аспірантів і студентів до виконання завдань у міжсекторальній взаємодії в умовах воєнного стану й європейської та євроатлантичної інтеграції.

Місце проведення: м. Київ, вул. Академіка Ромоданова, 12/2, конференц-зал 218, Навчально-науковий інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Формат проведення: дистанційний.

Реєстрація – до 17 червня 2024 року за посиланням: <https://forms.gle/UwYPSmpgU6DvHXvS7>

Відкриття Літньої наукової школи – 18 червня 2024 року, 11:00.

Можливість підключення буде надана після реєстрації.

У рамках Літньої наукової школи відбудуться навчальні тренінги, тематичні дискусії, освітні бранчі.

Модератори заходів – провідні вчені та досвідчені тренери Київського національного університету імені Тараса Шевченка та представники державних установ, громадських організацій, закладів вищої освіти України – партнерів Університету.

До участі у Літній науковій школі запрошуються молоді науковці, докторанти, аспіранти, здобувачі вищої освіти й інші зацікавлені особи та інституції.

За результатами участі у **Літній науковій школі** заплановано видачу електронних **сертифікатів** – (1 кредит або 30 год. ЄКТС) та укладання **електронного збірника тез**, який буде розміщено на сайті ННІПУДС.

Матеріали надіслати до 01 серпня 2024 року на електронну адресу: konf_ipacs@ukr.net

Участь в Літній науковій школі безкоштовна.

За додатковою інформацією просимо звертатись до:

Наталії Борисівни Ларіної, e-mail: natali.larina@ukr.net, телефон: +380972590225

Ірини Василівни Криворучко, e-mail: konf_ipacs@ukr.net, телефон: (044) 431 48 32.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Збірник тез в електронному форматі буде оприлюднений на сайті Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Зверніть увагу: для участі у роботі заходу необхідно до **17 червня 2024 року** пройти реєстрацію (on-line) <https://forms.gle/UwYPSmpqU6DvHXvS7> та до **01 серпня 2024 року** надіслати матеріали на електронну адресу: konf_ipacs@ukr.net

Публікація тез учасників Літньої наукової школи **безкоштовна**.

У темі електронного листа необхідно **обов'язково** зазначити прізвище доповідача та назву заходу, за якою подаються матеріали (наприклад: Остапенко_Літня наукова школа). Назва файлу матеріалів має відповідати прізвищу автора (наприклад: Остапенко)

Авторам тез обов'язково необхідно перевірити повідомлення від організаційного комітету на вказану в анкеті електронну адресу про отримання електронних матеріалів. У разі відсутності підтвердження, просимо повторно надіслати матеріали впродовж тижня від першого подання (*не раніше, ніж через два дні*).

Матеріали подаються у вигляді рукопису тез без додатків (до 4-х сторінок), набраних у текстовому редакторі MS Word, шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; поля – 20 мм, абзацний відступ 1,25 см.

Структура тез:

- ім'я та прізвище автора, посада, місце роботи (українською та англійською мовами);
- ORCID ID автора (за наявності);
(для здобувачів) ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи наукового керівника (українською мовою);
- назва тез великими літерами посередині (українською та англійською мовами);
- для тез українською мовою подається резюме англійською (обсягом 100 слів), *Keywords:* 3-5;
- для тез англійською мовою подається резюме українською (обсягом 100 слів), *ключові слова:* 3-5;
- основний текст;
- список використаних джерел, оформлений згідно з вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги».

Надіслані тези пройдуть рецензування. Звертаємо увагу авторів на дотримання принципів **академічної доброчесності**. Оргкомітет із підготовки конференції залишає за собою **право відхилити тези** виступів, що не відповідають тематиці конференції чи вимогам щодо оформлення.

Зразок оформлення тез

Володимир Остапенко, аспірант кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Volodymyr Ostapenko, postgraduate student of the Department of Public Policy of the Educational and Scientific, Institute of Public Administration and Civil Service of the Taras Shevchenko National University of Kyiv
<https://orcid.org/0000-0003-2651-1375>

(для студентів та аспірантів) Науковий керівник: **Микола Федорчук**, д.держ.упр., професор, професор кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка


ПЕРСПЕКТИВИ ПУБЛІЧНОГО ВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ PROSPECTS OF PUBLIC ADMINISTRATION IN UKRAINE

Текст резюме англійською мовою (обсягом 100 слів).

Keywords: 3-5 слів

Текст текст текст текст [1, с. 32].

Список використаних джерел



1. Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: *монографія* / авт. кол. Л. Г. Комаха, І. В. Алексеєнко, В. А. Гошовська та ін.; за заг. ред. Л. Г. Комахи, І. В. Алексеєнко. К. : ВПЦ «Київський університет», 2022. 976 с.

